



Храм Покрова Пресвятой Богородицы в г.Константиновске. Храм построен в 1907-1912гг. на месте старой деревянной по проекту войскового областного архитектора Петра Семеновича Студеникина.

По мнению известного донского архитектора и краеведа А.П.Зимины таких объектов на Донской земле осталось мало.

Очень богат иконостас храма из серого и коричневого мрамора с вставками разно-цветного смальта. Здание имеет прекрасную акустику.



В 1930-е годы в Константиновском Покровском храме разместили зернохранилище. В 1942 году фашисты сначала устроили в ней склад боеприпасов, а затем передали верующим. 9 июня 1945 г.

Вплоть до конца 80-х годов в церковном здании размещалась спортивная школа.



Церковь в городе была закрыта в 1988 году, но храм вернули Русской Православной